

忙于就职典礼“瞒而不报”,45岁成高龄孕妇——

奥巴马夫人怀上“白宫宝宝”?!



米歇尔在“大选夜”上的着装被指“孕味”十足

正当今年47岁的奥巴马夫人白宫春风得意之际,华盛顿坊间盛传,现年45岁的第一夫人米歇尔·奥巴马“梅开三度”,继生下两个女儿之后,又怀上了一个“白宫宝宝”!耐人寻味的是,对于这愈演愈烈的传言,白官方面至今无人出面“辟谣”。

著名八卦博客惊爆内幕

最早在网上披露这则重磅消息的是美国著名八卦博客帕雷斯·希尔顿。此君原名马里奥·勒万德拉,素以挖掘名流八卦新闻而著称,其博客名显然系特意模仿美国社交名媛帕莉丝·希尔顿的名字。

帕雷斯·希尔顿在博客中写道:“这完全未经证实,在现阶段尚属传言,但我们听闻

华盛顿有人谈论米歇尔已经怀孕……这是真的吗?这真是天大喜讯,希望她这次怀的是男孩!”尽管希尔顿在博客上再三强调这只是“传言”,但这个消息还是很快被许多媒体转载,并在网上快速流传。

将成“全美第一产妇”

众所周知,奥巴马夫妇育有两名千金,分别是10岁的长女玛利亚和7岁的幼女萨莎。现年45岁的米歇尔有着美国“妈妈总司令”的美誉,曾表示和丈夫并没有计划再生一个孩子。若此番关于怀孕的传言属实,她将会成为“全美第一产妇”。

事实上,早在2008年11月5日的“大选夜”上,便有

细心的网友注意到米歇尔的“孕情”。当时,身材高挑的她身着一袭红黑圆领连衣长裙出场,小腹的凸起隐隐若现,虽然未现“大肚”,但似乎“孕味”十足。

白宫至今无人“辟谣”

耐人寻味的是,对于愈演愈烈的第一夫人怀孕的传言,白宫方面至今无人出面“辟谣”。一位内幕人士称:“前段时日由于忙于就职典礼,为了避免分心,奥巴马和米歇尔竭力隐瞒消息。随着正式上任白官,他们将向身边的顾问们‘解禁’。一种非常大的可能性是,他们将在近期的某个场合正式宣布这个消息。”

小明

卸任后备感轻松

赖斯将专注于寻找浪漫爱情

美国前国务卿赖斯近日在参加一档访谈节目时表示,卸任后突然有大把时间可以自由支配,令她感到非常轻松惬意。至于怎么支配这些时间,女强人赖斯称她要专心寻找属于自己的那一份浪漫。

与许多身处高位的女性一样,赖斯发现她不得不在个人生活和令她备感压力的政府公职间作出取舍。在担任美国国务卿的4年间,她不得不为了工作而将个人生活抛到一边,但现在她已经做好了将时间和精力集中在个人生活方面的准备。54岁的赖斯在担任国务卿期间共访问了84个国家,行程超过100万公里,她因此根本没有时间去专注发展一段感情。

赖斯在这档早间节目中表示:“人们说,你工作得如此努力,你把那么多时间和精力用来发展自己的事业,你的个人生活真的被简化了。但事实真相是,我真的从未遇到过我想嫁的人。不过,这么说并不意味着我将来就遇不到那样的人,只是说到目前为止我还没有遇到我真心想与之结婚的人。”

赖斯告诉在场观众,她很享受卸任后的生活,她说:“我与报纸上整天报道的事都不再有关系了,这是一种非常好的感觉,让人感到轻松。”赖斯还谈到了她的父母和她过去的生活,尤其是

在亚拉巴马州成长的经历,她说:“我有非常伟大的父母,每天晚上我都会感谢上帝赐予我这么好的父母。我的父母让我相信,种族主义不是我的问题,是其他人的问题。我的父母是那种不平凡的普通人,他们为我提供了他们能够提供的机会。”

在节目中赖斯不愿意回答她最大的遗憾是什么,但她承认,在伊拉克战争问题上她确实有一些遗憾,她说:“在当时那种情境下,许多决定都是顶着巨大压力作出的。你作出了一些好的决定,当然也作出了一些坏的决定,历史将会评判究竟哪些是好的……我肯定人们将会就布什政府所犯的错误写一系列论文,我在重返斯坦福大学后可能还会亲自评判这样的论文。了解历史是需要时间的,但我确实对我们不知道伊拉克大规模杀伤性武器的真实情况感到遗憾。”

梁杉



赖斯

频频被误认为王子,一上街就被女生狂追——

哈里失恋害惨“山寨版哈里王子”

日前当哈里王子与女友结束5年恋情的消息传出后,无数英国少女都希望能成为他的新女友。令人做梦没有想到的是,现年21岁的英国大学生艾略特·吉布森由于相貌酷似哈里王子,竟然因此备受困扰。

据悉,吉布森和哈里之间的相似之处已经到了令人震惊的地步:两人都是长脸,宽而薄的嘴唇,强健的下颚,直挺的鼻梁,一头淡红色的头

发。另外,吉布森还是哈里的替身演员,平时经常应邀在各种聚会上扮演哈里,每次可获得高达500英镑酬金。

令吉布森做梦没有想到的是,连日来他所到之处,都引来一批迷恋哈里的少女,因为女生们个个都误以为他是“正版”,纷纷抢着做他的女友!

吉布森称,几天前他在地铁站乘坐扶梯时,大约50多名美国少女搭乘反方向的电梯,与他不期而遇。其中一

名少女看到他之后,立即尖叫道:“那是哈里!”另一名女孩则大叫:“切尔西配不上你!”随后,整群女孩全部掉头追着他跑,场面一片混乱。吉布森说:“我惊慌失措地冲到月台上,幸好当我跳到列车上后,车门就立即关闭了。我不敢想象如果被她们捉住,会有什么事发生在我身上。”

吉布森无奈地表示,为避免更多骚扰,他尽量呆在家中,直到哈里王子找到新女友。旺旺



“山寨版哈里王子”艾略特·吉布森(大图)

Real estate advertisement for Taifeng Real Estate (泰丰学区房). The ad features a large grid of property listings with columns for location, price, and features. At the top, it says '专业学区 权威学区 泰丰学区房' and '业务拓展重金诚聘 业务员 83311132'. At the bottom, it says '重金急售各区学区房 83311132'.